



УКРАЇНА
ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ДВАДЦЯТЬ П'ЯТА СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я №129-25/18

15 листопада 2018 року

м. Вижниця

**Про приватизацію об'єкта –
будівлі лазні в с.Долішній Шепіт
Вижницького району шляхом
викупу**

Керуючись пунктом 19 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про приватизацію державного та комунального майна», відповідно до рішення двадцять четвертої сесії районної ради VII скликання 30 серпня 2018 року №90-24/18 «Про нову редакцію Програми приватизації об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст Вижницького району на 2018-2019 роки», враховуючи статус електронного аукціону 12.11.2018 року з продажу об'єкта - будівлі лазні, загальною площею 50,00 кв.м, в с.Долішній Шепіт, вул.Головна, 203-г, Вижницького району Чернівецької області як такого, що не відбувся, беручи до уваги рішення аукціонної комісії з продажу об'єктів спільної та комунальної власності територіальних громад сіл, селища, міст Вижницького району (протокол №2 від 13.11.2018 року) та рекомендації постійної комісії районної ради з питань власності, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони довкілля та надзвичайних ситуацій 13.11.2018 року, районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Здійснити приватизацію об'єкта комунальної власності територіальної громади с. Долішній Шепіт - будівлі лазні, загальною площею 50,00 кв.м, в с.Долішній Шепіт, вул.Головна, 203-г, Вижницького району Чернівецької області, шляхом викупу, за вартістю 69 483 (шістдесят дев'ять тисяч чотириста вісімдесят три) гривні 00 копійок.
2. Надати право викупу об'єкта, зазначеного у пункті 1 цього рішення, громадянину Кушнірюку Валерію Георгійовичу, який проживає в с.Долішній Шепіт Вижницького району, єдиному учаснику, що подав заяву

на участь в електронному аукціоні цього об'єкта, як покупцеві, пропозиція якого задовольняє умовам продажу об'єкта.

3. Опублікувати це рішення в електронній торговій системі, веб-сайті Вижницької районної ради «rayradavn.gov.ua» та «gromady.cv.ua» в рубриці «Вижницька районна рада».

4. Доручити голові районної ради Андрюку М.І. затвердити протокол про результати електронного аукціону та укласти договір купівлі-продажу об'єкта приватизації з покупцем - Кушнірюком Валерієм Георгійовичем у строки, визначені законодавством.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної з питань власності, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони довкілля та надзвичайних ситуацій (Ю. Никифоряк).

Голова районної ради

М. Андрюк